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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

Pr. 1: KABAR-III-121

Uloha 121
Na obr. 56 je graficky zné- m
zornéna zavislost hmotnosti (1)
dvou raznych litek vylouce-
nych pii elektrolyze na case.
Ktery z obou grafi odpovi-

dé latce s vétsim elektroche- ! (2)
mickym ekvivalentem? Pfed- 1, f-----mm-olmmmaaao :
pokladame, Ze obéma elektro- !
lyty prochazi stejnj proud. E

0 t t

Obr. 56
Visledek na strané 4

Pr. 2: KABAR-III-122

Ulocha 122
Kovova souéastka byla elektrolyticky pokryta vrstvou médi o tloudtce
0,5 mm. Jak dlouho trvalo jeji pokovovani, jestlize hustota pouzitého prou-
du byla 1,5-10% A -m™2? Hustota médi je 8930 kg m™?, elektrochemicky
ekvivalent m&di je 0,33 -107% kg - C71.

Visledek na strané 4
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Pr. 3: KABAR-III-123

Uloha 123
Urcete elektrochemicky ekvivalent zlata s oxidaénim &islem v = 3. Relativ-
ni atomov4 hmotnost zlata je 197, Faradayova konstanta 9,65-10* C-mol™!.

Visledek na strané 4

Pr. 4: KABAR-III-124

Uloha 124
Poniklovani kovové desticky, kterd méa povrch 100 cm?, trvalo pii proudu
0,4 A &tyfi hodiny. Vypodéitejte tloudtlku niklové vrstvy, ktera se na destiéce
vytvofila. Relativni atomova hmotnost niklu je 58,7, jeho oxidagni éislo 2

a hustota niklu je 8,9 - 10° kg - m™%. Faradayova konstanta mé hodnotu
9,65 -10* C - mol ™",

Visledek na strané 4

Pr. 5: KABAR-III-125

Uloha 125
Jakou energii potfebujeme, abychom pfi elektrolyze siranu médnatého
CuS0y ziskali méd o hmotnosti 1 g, jestlize elektrolyza probiha pii napéti
4 V7 Elektrochemicky ekvivalent médi je 0,33 -107¢ kg - C 1.

Visledek na strané 5
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Pr. 6: KABAR-III-126

Uloha 126
K olovénému akumulatoru o kapacité 40 A - h jsou paralelng piipojeny dvé

zérovky. Kazdou Zarovkou prochazi proud 200 mA. Odhadnéte dobu, po
kterou budou Zérovky svitit.

Visledek na strané 5

Pr. 7. KABAR-III-127

Ulcha 127

Akumulétorové baterie se nabijela proudem 70 A po dobu 5 h a vybijela

proudem 30 A po dobu 10 h. Jak velkd je kapacita baterie a jeji nabojova
ufinnost?

Visledek na strané 5

Pr. 8: KABAR-III-128

Uloha 128
Akumulétor se nabfjel proudem 5 A po dobu 6 hodin. Jak dlouho se
vybijel, jestlize se p¥i vybijeni odebiral z akumuldtoru staly proud 0,5 A?
Piedpokladame, 7e nabojova Géinnost akumulatoru je 90 %.

Visledek na strané 5
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
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Vysledek Pr. 2 na str. 1
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Vysledek Pr. 3 na str. 2
KABAR-III-123
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Vysledek Pr. 4 na str. 2
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